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Semestre de printemps- Cours V
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Savoir faire

Calculer le périmétre

e Pour calculer le périmétre, additionne la longueur de tous les cotés,
® Pour les figures ci-dessous, applique les regles suivantes :
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B)** Mesure le périmétre de B.
Indique le résultat en cm, puis en mm.
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carré dont le périmetre est égal a 12 cm.
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B Calcule la longueur d'un champ

rectangulaire sachant que son périmatre
est égal a 180 m et sa largeur a 30 m,

Calcule la longueur de corde

nécessaire pour cldturer ce
: champ. Pour cela, aide-toi des

propriétés du rectangle.
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